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      CÂMARA MUNICIPAL DE JATOBÁ-PE.
               Casa Legislativa Irani Felix da Silva
Rua Rio Formoso, nº 21, Centro de Jatobá - Pernambuco.
CEP-56.470-000               CNPJ - 01.615.668/0001-06

Indicação No 0051/2021.

Indico ao Exmº. Prefeito, ouvido o plenário e atendidas as formalidades regimentais, que veja as possibilidades da realização da manutenção na infraestrutura predial, hidráulica e elétrica do Hospital Municipal de Jatobá, Pe.

Justificativa

Sr. Presidente

Srs. Vereadores

Tendo em vista as melhorias em diversos setores dentro do Hospital Municipal de Jatobá, já visíveis nos serviços oferecidos a população, onde hoje podemos contar com o funcionamento do Setor de R-X, Laboratório anexo ofertando uma maior quantidade e variedade de exames, melhoramento da iluminação interna e externa, melhoramento da frota de veículos ambulância e UTI móvel, abastecimento de insumos medicamentos e material médico hospitalar inclusive EPI’s, entre outros. É importante também que seja realizada a manutenção em sua infraestrutura principalmente atendendo as instalações hidráulica e elétrica daquele nosocômio.

É sabido por todos que sua infraestrutura já ultrapassam os mais de quarenta anos de existência, onde a ação do tempo tem se mostrado cada dia mais notória em suas paredes, colunas e vigas de sustentação. Há relato contundentes por funcionários e usuários dos perigos que as canaletas ofertam com o desprendimento de placas de concreto que envolvem as ferragens de sua estrutura, como também sobre os inúmeros problemas como queda de energia e retorno do escoamento de dejetos nas instalações de esgotos que envolve todo o complexo hospitalar.
Diante dessas situações, justificamos por meio desta a grande importante do vosso atendimento ao referido pleito hora em tela. Vez que, sendo atendido, o município além de manter o zelo e conservação de um bem público estará ofertando a população maior comodidade e segurança.

Ante o exposto, solicito ao Exmo. Prefeito que veja as possibilidades de atender o presente pleito.

Sala das Sessões, em 20 de abril 2021.
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