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     CÂMARA MUNICIPAL DE JATOBÁ-PE.

Casa Legislativa Irani Felix da Silva

Rua Rio Formoso, nº 21, Centro de Jatobá - Pernambuco.

CEP-56.470-000               CNPJ - 01.615.668/0001-06


Indicação No 055/2021.
Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, ouvido o plenário, atendida as formalidades regimentais, a construção de uma praça, denominada “Francisco Nogueira Barros” (Chicão), na comunidade Camaratu, no município de Jatobá-PE.
Justificativa
Sr. Presidente

Srs. Vereadores
                        A construção da praça se faz necessária, tendo como funções, socializar, integrar e proporcionar o lazer a comunidade local e aos visitantes, como também dará uma visão estética e simbólica na paisagem da localidade.
                        A carência de espaços públicos para a interação dos moradores, é um problema existente há tempos, visto que, a comunidade está crescendo e junto com ela, cresce também a necessidade de ambientes que possam proporcionar uma melhor qualidade de vida e entretenimento.
                        Em relação ao nome da Praça, é sugerido, pelo o fato do Senhor “Francisco Nogueira Barros” (Chicão) ter morado lá toda a vida, como também ter se destacado por sempre querer trazer benfeitorias a sua comunidade, principalmente no esporte. Nada mais justo, que prestar essa homenagem a esse homem que tanto se orgulhava da sua região e do seu povo. Chicão faleceu em 2018, mas até hoje vive no coração daqueles que o conheceram.

                      Desde de já conto com a boa vontade e compreensão de vossa excelência diante do pleito solicitado.  
                                                                  Sala das Sessões, em 26 de Abril de 2021.
Antônio Joaquim de Souza
Vereador- Republicanos 
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