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CÂMARA MUNICIPAL DE JATOBÁ-PE.
Casa Legislativa Irani Felix da Silva
Rua Rio Formoso, nº 21, Centro de Jatobá - Pernambuco.
CEP-56.470-000CNPJ - 01.615.668/0001-06

Indicação No 078/2021.
               Indico ao Senhor Prefeito, ouvido o plenário e atendidas as formalidades regimentais, que faça a revitalização e conclusão da pavimentação das ruas da cidade de Jatobá-PE. 
Justificativa
Sr. Presidente

Srs. Vereadores

Tendo em vista que a pavimentação de ruas, calçadas e meio fios irá melhorar e facilitará a mobilidade urbana dos moradores, pontuando a qualidade da segurança na locomoção e comodidade no trânsito. Pois com as calçadas e ruas em boas condições dará uma maior tranquilidade para os pedestres, visando a diminuição de possíveis acidentes. 

Hoje no município de Jatobá-PE, observa-se a necessidade de uma revitalização das ruas já pavimentadas, como: Gravatá, Tacaratu, Ribeirão, Rio Formoso, Parnamirim, Sertânia, Floresta, Buíque e Águas Belas como também das Av. Jaboatão, Olinda e a Garanhuns. Assim como, finalizar o calçamento das ruas: Ibimirim, Itaíba, Goiânia, Carnaíba e dar início a pavimentação das Av. Pesqueira e Petrolina. Percorrendo pela cidade fica bastante visível a necessidade de tal serviço nas localidades acima citadas, trajetos estes localizados no centro da cidade e no bairro Boa Esperança.
Destaco que para dar um melhor suporte ao mesmo, sigam uma ordem de relevância comercial entendendo as necessidades, partindo das avenidas centrais, que estão associadas ao próprio comercio, seguindo para ruas e avenidas seguintes. Na execução destes serviços e observando as demandas de trabalho e acessibilidade ao comercio da nossa cidade, visando que um dos maiores problemas enfrentados no município é o desemprego, pontuo que, essa obra dará um suporte financeiro a alguns moradores, gerando capital de giro para o município, podendo dá visibilidade às empresas locais que fazem esse tipo de serviço, favorecendo a população jatobaense como um todo.

Ante o exposto, solicito do Senhor Prefeito que veja as possibilidades de atender o presente pleito ainda este ano

      Sala das Sessões, em 18 de Junho de 2021.
Mayênio Taillon Barbosa de Lima
Vereador – PDT 
Fone/Fax: (87) 3851-3169    E-mail: mayenio@camaradejatoba.pe.gov.br     

